

ООО "МИРАЛ ГРУПП"
127106, г. Москва,
Нововладыкинский проезд
д. 8, стр. 3, офис 208
м. Владыкино
м. Окружная



Алмазный инструмент для камнеобработки,
дорожных и строительных работ,
химия для обработки камня

Отдел продаж:
Тел: 8 (800) 555-9884
Тел: 8 (495) 508-6883
Тел: 8 (499) 903-8672
www.miral.ru
miralgroup@mail.ru



ЛИСТ ТЕХНИЧЕСКИХ ДАННЫХ
Продукт

CORRECTOR

КОРРЕКТОР ПОВЕРХНОСТИ для МРАМОРА, ГРАНИТА, ПРИРОДНОГО КАМНЯ

Корректор, специально разработанный для сглаживания и удаления поверхностных дефектов, эффективно и навсегда исправляет мелкие выбоины и дефекты, как структурные, так и вызванные различными рабочими операциями (шлифовкой, полировкой и т.д.) на мраморе, граните и природном камне, также подчеркивая скрытые и тусклые цвета. Благодаря этому средство хорошо подходит для восстановления и обновления потертых и старых поверхностей (полов, столов, лестниц, подоконников, балюстрад и т.д.), усиления первоначальных оттенков и одновременного укрепления и усиления поверхности. Продукт действует посредством инфильтрации и пропитки; последствия инфильтрации являются необратимыми и длятся многие годы. Средство устойчиво к воздействию ультрафиолетовых лучей и поэтому подходит и для наружных работ. Составы различных цветов (розовый, красный, зеленый, серый, черный, прозрачный и т.д.), расширяют его сферу применения до всех материалов из камня на рынке. Поскольку средство подчеркивает оттенки обработанного материала, оно также широко используется для старения материалов из камня.

ФУНКЦИЯ Корректор поверхности для мрамора, гранита, природного камня.

ЛИНЕЙКА Профессиональное восстановление и реставрация.

УКАЗАНИЯ Смягчение поверхностных дефектов, таких как мелкие выбоины, структурные дефекты (природных или возникших в результате полировки, шлифовки и т.д.). Более высокая однородность естественного оттенка при использовании соответствующего цвета. Продукт устойчив к ультрафиолетовым лучам и подходит также и для наружных работ.

МАТЕРИАЛЫ МРАМОР, ПРИРОДНЫЙ КАМЕНЬ, ГРАНИТ (шлифованный или/и полированный)

ИСПОЛЬЗОВАНИЕ Хорошо встряхните перед применением. Наносите равномерно чистой хлопчатобумажной тряпкой на чистую, абсорбирующую, сухую и обезжиренную поверхность. Избегайте скопления, застоя и высыхания остатков продукта на поверхности. Продукт не создает пленку и может использоваться на широком ряде покрытий.

ПРОВЕРКА Так как результаты применения продукта необратимы, а результаты его инфильтрации невозможно удалить, необходимо провести предварительную проверку на небольшом участке поверхности, чтобы проверить совместимость продукта и необходимый эффект и определить расход.

СОСТАВ Резиноидные соединения, гликольэфиры, фотоотвердители, растворители.

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ **ВЫСЫХАНИЕ ПОВЕРХНОСТИ:** 15- 25 минут в зависимости от условий окружающей среды (температура, влажность, вентиляция и т.д.). **РАСХОД:** расход зависит от пористости и степени абсорбции материала, предположительно 15 - 20 кв. метров на литр. **ЦВЕТА:** бежевый, желтый, серый, коричневый, черный, светло-красный, темно-красный, светло-зеленый, темно-зеленый, старинный розовый, итальянский розовый (светло-розовый), белый, прозрачный.

УСТОЙЧИВОСТЬ Продукт устойчив при хранении в сухом месте, в хорошо закрытом оригинальном контейнере и при температуре от 15°C до 25°C (59°F и 77°F),

ПРИМЕЧАНИЕ Продукт на основе растворителя: огнеопасно. Для получения дополнительной информации о безопасности см. этикетку или справочный листок по безопасности продукта.



ВАЖНО

Хорошо встряхните продукт перед применением. Рекомендуется использовать корректор соответствующего цвета в зависимости от естественного цвета/оттенка обрабатываемого материала.

ОГРАНИЧЕНИЕ ОТВЕТСТВЕННОСТИ предоставленные данные основаны на опубликованной информации или на наших собственных лабораторных испытаниях. Предоставленная здесь информация должна рассматриваться как справочная, а не как любая форма гарантии эффективности. Ответственность за дефектные продукты, после подтверждения, ограничивается возвратом покупной цены, поскольку изготовитель или поставщик не может контролировать нанесение продукта.

Перед нанесением рекомендуется всегда проводить предварительную проверку